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ЧУДНО ТВОРЕНИЕ 
Дерек Принс 

 

 

 

Ние знаем за вътрешната личност на човека – неговия дух и душа – но нека да не 
бъдем слепи за факта, че човешкото тяло е също така чудно и удивително Божие 
творение. 

Много вярващи не ценят достатъчно телата си и не се грижат за тях. Докато 
Божият Дух не влезе в тази пръстна форма, тя беше само пръст и нищо повече. 
Това образувание стана живо функциониращо физическо тяло с всичките му части 
и органи чрез чудотворното действие на Божия Дух. 

Помислете за човешкото око. 

Американската асоциация на офталмолозите представи някои удивителни факти 
по едно телевизонно предаване. Доколкото си спомням казаха, че едно човешко 
око съдържа повече от три милиона работещи части. Кой е направил това? Божият 
Дух. Всичките ни мускули, нерви и жлези – всички функции на нашите физически 
тела дължат произхода си на Божия Дъх, който беше вдъхнат в човека. 

Това е, което преобрази пръстта в чуден физически организъм. Когато разбереш 
тази истина, чудесата на Божественото изцеление стават логични. Кой може да 
поправя, възстановява и, ако има нужда, да пресъздава тялото освен Онзи, Който 
първоначално го е оформил? Духът на Бога е Създателят и Изцелителят.  

Имал съм привилегията да бъда свидетел на творчески чудеса на Бога, при които 
липсващи кости са възстановявани. Веднъж доведоха при мен за молитва едно 
малко момиченце в Сан Хосе, Калифорния, чиято по-голяма сестра бе родена с 
липсваща кост в горната част и на двата крака. В резултат на молитвата Бог 
сътвори тези кости. Не твърдя, че това е проста работа, но можем да го схванем 
когато разберем произхода на човешкото тяло. То е било само пръстна форма и 
след като Духът на Бога се задвижи над нея тя стана сложен организъм, който 
може да бъде изцеляван от Създателя. 

Благодаря Ти, Господи, за Твоето снабдяване за тялото ми. Аз съм чудно и 
удивително Божие творение и заявявам, че моето тяло е за Господа и Господ е за 
тялото ми. Амин. 
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